



सौतेली मां बनी अंतरंग सखी- 1

“हॉट इंडियन सेक्सी लेडी स्टोरी एक ऐसी सेक्सी लेडी की है जिसकी शादी उसके बहन की मौत के बाद उसके जीजा से हो गयी. बहन की एक बेटी भी है जो जवान हो चुकी है. ...”

Story By: प्रकृति शाण्डिल्य (prakratishandilya)

Posted: Monday, March 4th, 2024

Categories: [Sex Kahani](#)

Online version: [सौतेली मां बनी अंतरंग सखी- 1](#)

सौतेली मां बनी अंतरंग सखी- 1

हॉट इंडियन सेक्सी लेडी स्टोरी एक ऐसी सेक्सी लेडी की है जिसकी शादी उसके बहन की मौत के बाद उसके जीजा से हो गयी. बहन की एक बेटी भी है जो जवान हो चुकी है.

यह कहानी सुनें.

Hot Indian Sexy Lady Story

नमस्कार दोस्तो, मैं प्रकृति लेकर आई हूं एक नई कहानी।
यह कहानी वसुंधरा सीरीज की है।
मेरी पिछली कहानियां आप पढ़ रहे होंगे, ऐसी मुझे आशा है।

‘हवेली का चौकीदार’ यह थी मेरी पिछली प्रकाशित कहानी.

अब एक बार मैं इस कहानी के पात्रों का परिचय करा देती हूं।

वसुंधरा – इस कहानी की नायिका
विकास – वसुंधरा का पति
चारू – वसुंधरा की सौतेली बेटी।

चलिए अब कहानी शुरू करते हैं।
यह हॉट इंडियन सेक्सी लेडी स्टोरी 4-5 भागों में है।
आशा है कि आप पूरे मन से इसका आनन्द लेंगे।

विकास के बहुधा बाहर रहने और उनकी बढ़ती उम्र की वजह से अब मैं जीवन को दूसरे

तरीकों से जीने लगी थी।

सेक्सी कपड़े पहनना और लोगों से फ्लर्ट करना मुझे बहुत अच्छा लगता था। मेरी सौतेली बेटी चारू (मेरी दिवंगत सगी बहन की बेटी) भी अब बड़ी हो रही थी और इन सबमें वह भी मेरा खूब साथ देती थी।

एक दिन मुझे कुछ गार्मेंट्स लेने थे इसलिए मैं राजनगर के एक मॉल में खरीददारी करने के लिए गई थी।

वहां पहुंचकर मैंने पहले तो कुछ साड़ियां खरीदी और फिर अंडरगार्मेंट्स के लिए कैल्विन क्लेन की शॉप पर जा पहुंची।

उस वक्त वहां मैं अकेली ही थी।

एक युवा लड़का उस स्टोर का मैनेजर था।

वह मेरे पास आकर बोला- कहिए मैम, क्या दिखाऊं आपको ?

मैं- कोई अच्छी सी ब्रा पैंटी दिखा दो, कोई नए डिजाइन की आई हो और थोड़ा बेहतर क्वालिटी की हो।

उस लड़के ने एक सेट निकाला।

उसमें ग्रीन ब्रा पैंटी थी और उन्हे जोड़ने के लिए गोल्डन छल्ले लगे हुए थे।

मुझे वह डिजाइन काफी पसंद आया और मैंने खरीद लिया।

फिर जाने लगी तो वह लड़का बोला- मैम, हमारे यहां और भी कलेक्शन आने वाला है, आप अपना कॉन्टैक्ट नंबर दे दो तो मैं आपको इनफॉर्म कर दूंगा।

मैं समझ गई कि यह मेरा नंबर चाहता है।

मैंने बहाने से उसे नंबर दिया और फिर कपड़े लेकर वापस आ गई।

शाम को मेरी सौतेली बेटी चारू मेरे कमरे में अचानक से आ गई और बोली- वासू मौसी, आज आपने खाने में क्या बनाया है ?

मैं उस वक्त कपड़े प्रेस कर रही थी और लाई हुई ब्रा पैंटी का पैकेट बेड पे रखा हुआ था।

मैंने कहा- अभी कुछ सोचा नहीं है चारू, पहले तुम्हारे पापा को आ जाने दो, देखती हूँ वे क्या कहते हैं क्योंकि उनको तीन दिन बाद फिर से दिल्ली जाना है।

चारू बेड पे बैठ गई और बोली- वासू मौसी, फिर तो अपनी सहेली की पार्टी में आप अकेले ही जाओगी ना ?

मैं- हां, तेरे पापा होंगे नहीं तो अकेले ही जाना होगा।

चारू- रात को ही वापस आ जाओगी या अगले दिन आने का प्लान है ?

मैं मुस्कराई और कहा- अभी कुछ क्लियर नहीं है। जैसा होगा मैं कॉल कर के बता दूंगी बस तू अपने पापा से कुछ मत कहना।

चारू ने ओके कहा।

चारू की नजर उस पैकेट पर गई तो उसने पैकेट खोला, उसमें मेरी खरीदी हुई ब्रा पैंटी थी।

उसने उसे देखा तो मेरी ओर शरारती अंदाज से देख कर बोली- मौसी, आजकल आप बहुत सेक्सी अंडर गारमेंट्स लाने लगी हो, आखिर बात क्या है ?

मैं मुस्कराई और कहा- कोई बात नहीं है चारू, बस पसंद आई तो खरीद ली।

चारू- बिल्कुल सनी लियोनी वाली खरीदी है आपने ! लगता है कि आजकल आप पापा को कुछ ज्यादा ही खुश कर रही हो।

मैं मीठी डांट के साथ बोली- धत, पीटूंगी तुझे मैं! बदतमीज और तुझे कैसे पता कि ये सनी लियोनी वाली है ?

चारू ने अपना मोबाइल निकाला और मुझे सनी लियोनी की ग्रीन बिकिनी में फोटो दिखाई, वह बिल्कुल वैसी ही थी जैसी मेरी ब्रा पैंटी थी।



Sunny Leone hot green bikini

मैंने चारू के कान खींचे और कहा- ये फोटो तेरे पास कहां से आई ?

चारू- आह, मौसी दर्द हो रहा है ... ये निकिता ने भेजी थी।

मैं- चल ठीक है, लेकिन ज्यादा ये सब मत करना।

चारू मेरे गले से लग गई और बोली- वासू मौसी, मम्मी के जाने के बाद आप ही हो जिसने मुझे संभाला है, मुझे कभी भी मम्मी की कमी नहीं खलने दी, आई लव यू मौसी।

मैंने उसके नितम्ब पर एक चपत लगाई और कहा- चल अब ज्यादा मक्खन मत लगा और

मैं मौसी ही सही लेकिन मां हूं तेरी, तू मुझसे बिना झिझक कोई भी बात कर सकती है।
चारू- जानती हूं मौसी, मैं आपके साथ सबकुछ कर सकती हूं।

यह कहकर उसने भी मेरे नितम्ब पर चपत लगाई।
हम दोनों ही खिलखिला कर हंस पड़ीं।

चारू- मौसी, आप इसे प्लीज मुझे पहनकर दिखाओ, आपके फिगर पर ये अच्छी लगेगी।
मैं- ठीक है दिखा दूंगी लेकिन अभी मुझे काफी काम करना है, तू तब तक पढ़ाई कर!

चारू अपने कमरे में चली गई और फिर मैं भी अपने काम में लग गई।

रात को खाने के बाद विकास से मैंने कहा- सुनिए, आज मैं चारू के साथ सो जाऊं ?
विकास ने मुझे अपनी बांहों में भर लिया और कहा- क्यों, आज मुझे खुश करने का इरादा नहीं है क्या ?

मैं- ऐसी बात नहीं है, मैं सोच रही थी कि कुछ वक्त चारू को भी दे दूं, वह बेचारी अकेली रहती है रात भर, ऐसा न हो की बच्ची बहक जाए, इसी बहाने मुझे उसके साथ वक्त बिताने को भी मिल जायेगा।

विकास ने पजामे के ऊपर से अपने लिंग को सहलाया और फिर कहा- ठीक है चली जाना,
लेकिन कुछ मुझे भी तो दे दो, रात भर मेरे औजार को चैन कैसे मिलेगा ?

मैं उनकी तरफ देख के मुस्कराई और फिर घुटनों पर बैठ गई।
मैंने विकास के पजामे को नीचे किया और फिर उनके लिंग को सहलाते हुए अपने होंठों से चूमना शुरू कर दिया।

विकास के लिंग को अपने हाथों से रगड़ते हुए मैंने उसे लॉलीपॉप की तरह चूसना शुरू कर दिया.

और पांच मिनट बाद ही विकास का वीर्य मेरे मुंह में आ गया ।

विकास भी संतुष्ट हो गए थे इसलिए मैंने वीर्य को गटक लिया और फिर बाथरूम जाकर मुंह धोया और फिर अलमारी से वह अंडरगार्मेंट्स पैकेट लेकर चारू के बेडरूम में चल दी ।

मैंने चारू के कमरे पर नॉक किया तो चारू ने दरवाजा खोला ।
मैं उसके रूम में आ गई और फिर चारू के साथ बेड पे बैठ गई ।

मैंने कहा- चारू, तू मुझे कोई अच्छा ब्लाउज का डिजाइन दिखा दे, मैं ब्लाउज अपने लिए रेडिमेड नहीं खरीदना चाहती हूं, लहंगा रेडिमेड ही ठीक रहेगा ।

चारू ने झट से इंटरनेट खोला और फिर उसने एक सेक्सी ब्लाउज की डिजाइन सेलेक्ट की ।

उस डिजाइन में साड़ी लाल रंग की थी और काले ब्लाउज पर खूब फबती ।

ब्लाउज में क्लीवेज दिखने का स्थान पर्याप्त था और वह बैकलेस थी ।

पीछे से सिर्फ एक पतली डोरी थी जो ब्लाउज को सपोर्ट देती ।

मैंने डिजाइन सिलेक्ट किया तो चारू बोली- वासू मौसी, डिजाइन तो देख लिया है लेकिन ऐसा टेलर कहां मिलेगा ?

मैं बोली- टेलर मिल गया है, आज ही मुझे मार्केट में मिला था ।

चारू ने कहा- लगता है कि कोई खास है, कहीं उसने ही तो आपको ब्रा पैंटी नहीं दी थी ?

मैं हंस के बोली- नहीं, ये तो मैं मॉल से लाई थी, वहां रोहण नाम का लड़का था, उससे मेरी जान पहचान हो गई है ।

चारू- आजकल आपकी दोस्ती बहुत बढ़ रही है मौसी, अगर पापा को पता चला तो ?

मैं- उनको कैसे पता चलेगा ? तू तो बताएगी नहीं ।

चारू- हां ये भी सही है । आपने कहा था कि आप मुझे ब्रा पैटी पहनकर दिखाओगी, प्लीज दिखाओ ना मौसी !

मैंने ओके कहा और कपड़े लेकर बॉथरूम में चली गई ।

वहां मैंने अपने कपड़े उतार दिए और फिर वह ग्रीन ब्रा पैटी पहनी ।

मैंने दरवाजा खोला और चारू के सामने आ गई तो चारू का मुंह खुला का खुला रह गया ।

चारू- वासू मौसी आप तो बहुत सेक्सी लग रही हो, सनी लियोनी की तरह ... ऊउम्ह !

चारू ने अपना फोन निकाला और फिर मेरे पास आ गई ।

मैंने कहा- तू ये क्या कर रही है ?

चारू- सेल्फी ले रही हूं, आपके साथ, पर्सनल वाली ।

मैं- किसी को भेजेगी तो नहीं ?

चारू- भेजना तो नहीं चाहती हूं, लेकिन आपकी इजाजत हो तो भेज दूं ?

मैंने उसके गाल पर प्यार भरी चपत लगाई ।

फिर हम दोनों ने सेल्फी ली ।

मैंने कहा- चारू, तू भी तो कुछ सेक्सी सा पोज दे, मेरे कपड़े तो उतरवा दिए और खुद पूरी बहन जी बनी हुई हो ।

चारू ने भी अपना टॉप और स्कर्ट उतार दिया ।

उसके स्तन अभी तक पूरे आकार में नहीं आए थे, सिर्फ नींबू की तरह हल्के से तने हुए थे.

लेकिन उसके बदन पर चर्बी उचित मात्रा में थी इसीलिए उसके नितम्ब बेहद सुडौल आकर के थे ।

चारू ने अभी ब्रा नहीं पहनी हुई थी बल्कि एक सफेद बनियान सा अपने बदन पर डाला हुआ था और नीचे लाल पैंटी थी.

धीरे धीरे वह भी जवानी की दहलीज पर कदम रख चुकी थी।

हम दोनों ने चिपक कर एक दूसरी के साथ सेल्फी खिंची और फिर सिक्क्योर फोल्डर में सेव कर लिया ताकि किसी को हमारे निजी पल पता न चल सके।

इसके बाद हमारे सोने की बारी आई तो चारू मुझसे लिपट गई और बोली- मौसी, पापा आपको खुश तो रखते हैं ना ?

मैं उसकी बात सुनकर अचंभे में पड़ गई और बोली- क्या हुआ चारू, तुम ऐसा क्यों पूछ रही हो ?

चारू- पापा आपसे दूर रहते हैं और उमर में भी बड़े हैं. आपको भी लगता होगा ना कि कोई होना चाहिए जो आपको प्यार करे!

मैंने चारू को चूमा और कहा- मुझे प्यार करने के लिए तुम हो ना चारू!

चारू- मैं इस वाले प्यार की नहीं, पति पत्नी वाले प्यार की बात कर रही हूं, जिसे करने के बाद बच्चा हो जाता है।

यह कहकर वह हंस पड़ी।

मैं जरा सा शर्मा गई और बोली- तुम्हारे पापा मुझे रोज प्यार करते हैं, जब वे यहां आते हैं, और मैं उनसे खुश भी हूं।

चारू- ठीक है मौसी! लेकिन अगर आपको किसी से दोस्ती वोस्ती करनी हो तो कर सकती हो, मुझे कोई प्रॉब्लम नहीं है।

मैंने पूछा- तुमसे किसने कहा कि मैं प्यार करूंगी तो किसी और से ?

चारू- अरे मौसी, वेब सीरीज में देखा था, उसमें अपने पति से नाखुश औरतें बाहर वालों के साथ प्यार करने लगती हैं।

मैं- अच्छा, और क्या क्या करते हैं ?

चारू- वे लोग सुहागरात भी मनाते हैं, और एक दूसरे से वैसे प्यार करते हैं जिससे बच्चा पैदा हो जाता है।

मैं मुस्कुरा कर बोली- तु बहुत कुछ उलटा सीधा देखने लगी है ?

चारू- वैसे आपको जिसने ये ब्रा पैंटी दी है, उससे आपकी दोस्ती कैसी है ?

मैं- कोई दोस्ती नहीं है, वह एक मॉल में काम करता है बस !

चारू- ठीक है मौसी, अगर वह नाप लेने के लिए कहे तो अच्छे से नाप दीजियेगा।

मैं उसकी इस तरह की बातों से हैरान थी।

मैंने टॉपिक बदला और कहा- ठीक है मेरी मां, तू सो जा अब ... क्योंकि तेरे पापा कल चले जायेंगे और मुझे भी कल टेलर के यहां जाना है ; गुड नाईट !

इसके बाद हम दोनों एक दूसरे से लिपट कर सो गईं।

अगले दिन सुबह मैंने विकास के लिए पैकिंग की और नाश्ता करा के उनको विदा किया।

फिर दोपहर में रोहण का कॉल आया और वह बोला- वासु मैडम, एक अच्छा कलेक्शन आया है आज, नए ब्रांड का है और काफी फेमस है, आपको जरूर पसन्द आयेगा।

मैंने कहा- आज मैं नहीं आ सकती, वह क्या है ना ... मेरे पति घर पर नहीं हैं।

तो रोहण बोला- आप कहो तो मैं आ जाता हूं, इसी बहाने आप से मुलाकात हो जाएगी।

मैंने कहा- ठीक है, आ जाना !

रोहण- लेकिन आपने साइज तो बताया ही नहीं, भला फिर मैं कैसे आपके लिए ला

पाऊंगा ?

मैं मुस्कुराई और बोली- ब्रा का 34B और 36" की पैटी !

यह सुनकर रोहण बोला- उफ ... कमर का साइज़ भी बता दीजिए ना !

मैं- अच्छा बाबा ... 30" है, लिख लेना, भूल मत जाना !

ये कहकर मैंने फोन रख दिया ।

मेरी हॉट इंडियन सेक्सी लेडी स्टोरी की शुरूआत आपको कैसी लगी ?

मुझे मेल और कमेंट्स में बताएं.

prakratishandilya@gmail.com

हॉट इंडियन सेक्सी लेडी स्टोरी का अगला भाग : [सौतेली मां बनी अंतरंग सखी- 2](#)

Other stories you may be interested in

सौतेली मां बनी अंतरंग सखी- 2

हॉट लेस्बियन मदर डॉटर सेक्स का मजा मैंने अपनी कमसिन बेटि को दिया. उसे सेक्स को लेकर जिज्ञासा थी तो मैंने उसकी प्रशिक्षक बनाने का निर्णय लिया. यह कहानी सुनें. मेरी कहानी के पहले भाग सेक्सी मौसी की कमसिन भानजी [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी की बेटि को खेतों में चोदा

हॉट सिस्टर खेत सेक्स कहानी में मैंने मामा के घर में मौसी की जवान बेटि को चोदा. हम दोनों आपसमें काफी खुले हुए थे. एक रात वह मेरे पास सोयी तो मेरी अन्तर्वासना जाग गई. दोस्तो, मेरा नाम अविरल है. [...]

[Full Story >>>](#)

सरदार जी को खिलाया चूत का मेवा- 2

Xxx ड्राइवर सेक्स कहानी में मैंने अपनी कम्पनी के ट्रक ड्राइवर से चूत मरवाई तो मुझे बहुत मजा आया. एक बार मैं शाम को उसके साथ उसके ट्रक में जाकर नंगी हो गयी. कहानी के पहले भाग अपने ट्रक ड्राइवर [...]

[Full Story >>>](#)

सरदार जी को खिलाया चूत का मेवा- 1

सेक्सी मालकिन की चुदाई का मौक़ा मैंने खुद ही दिया अपने बिजनेस के ट्रक ड्राइवर को! मैं मस्त चीज हूँ और सेक्स मेरी जान है. मेरे पति बाहर गए तो मैंने अपने ड्राइवर को अपने ऊपर चढ़ा लिया. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

तू भी बेवफा मैं भी बेवफा- 5

Xxx होटल सेक्स कहानी में एक भाभी अपने पति के दोस्त के बड़े लंड से चुदाई का मजा लेने के लिए गुरुग्राम से मुम्बई पहिंच गयी. वहां होटल में उसने अपनी चूत में वो मोटा लंड ले लिया. कैसे हैं [...]

[Full Story >>>](#)

